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SLOVNI ULOHY
Priklad 1:
Cyklisticky zavod se jel v péti dnech po rtznych trasach:

den: 11 okruh(, kazdy po 12 km

den: 7 okruh(, kazdy po 19 km ]
den: 8 okruh(, kazdy po 14 km,

den: ¢asovy zavod délky 18 km

den: 6 okruhd, kazdy po 17 km
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Kolik km ujeli zavodnici?

Priklad 2:

Po silnici z Prahy smérem na Bratislavu vyjel v 8 hodin nakladni automobil pramérnou rychlosti
60 kilometr( za hodinu. V 9 hodin vyjela stejnym smérem dodavka, ktera jela primérnou rychlosti
80 kilometr( za hodinu. Zapi$ do tabulky, jak daleko budou obé vozidla od Prahy v uvedenych
hodinach. Muzes z tabulky zjistit, zda dohoni dodavka nakladni automobil a v kolik hodin to bude?
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pocet ujetychkm | _____
nakladniho auta 60 km

pocCet ujetychkm | _____ | _____
dodavky 80 km




Priklad 3:

Prochdzkovi si kazdy mésic zapisuji spotfebu benzinu. Jejich syn David z udaji spotieby sestavil
sloupkovy diagram. Doplii do tabulky, kolik litrd benzinu spotfebovali Prochazkovi v jednotlivych
mésicich a kolik K¢ za benzin zaplatili. (1 litr benzinu stoji 30 K¢.)

mésic | pocet litrQ K¢
leden 100
Lvmor 80
brfezen o3
4-' -
duben = 60
X D
kvéten 5O 40 -
< o)
céerven o
20 -
Celkem
O .
leden Unor bfezen duben kvéten cerven
Priklad 4:

Martina si chtéla koupit digitalni fotoaparat. Mohla zaplatit bud celkovou cenu 5 499 K¢, nebo

275 KE v hotovosti a potom 20 splatek po 275 KE. O kolik korun by zaplatila vic, kdyby vyuzila
mozZnost splatek?




